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COMITÉ CONSULTATIF SPORT ÉTUDIANT 
 
 
 

 
 

Procès-verbal 
 

Présences :          Absences : 
 
Mario Massé  Julie Sigouin    Jonathan Cossette 
Caroline Roy  Marie-Josée Théberge    Benoit Gagné 
Josée Nolet   Serge Paquin    Andrée Roy 
Marc Désilets  Josiane Bélanger    Yann Francoeur 
    
     

1- Mot de bienvenue  

En l’absence de Jonathan Cossette, Serge Paquin animera la rencontre.   

Il souhaite la bienvenue aux membres, il est 19h20. 

 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Josiane Bélanger propose l’adoption de l’ordre du jour. 

 

3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 12 juin 2012 

Marc Désilet propose l’adoption du procès-verbal. 

 

4- Correspondance 

Une lettre a été envoyée à la directrice du cégep de l’Abitibi-Témiscamingue 

afin d’informer les enseignants des dates où nos entraîneurs étudiantes devront 

s’absenter pour une compétition.  Lorsque c’est possible, les enseignants 

démontrent une bonne collaboration et ne placent pas d’examens sur ces dates. 

MERCREDI 23 janvier 2013 à 19H15  

Salle de conférences, Polyvalente La Forêt    



Cette démarche existe depuis 3 ans, et depuis ce temps aucun conflit n’a été 

signalé. 

 

5- Budget 2011-2012 et 2012-2012 

L’état budgétaire est présenté le rapport final 2011-2012 indique un  déficit 

important de 68 507$.   La prévision était d’un déficit de 33 000$.  Outre le 

montant de 20 000$ qui avait été donné par la fondation l’année précédent, le 

transport sans l’autobus Kodiak et l’augmentation du nombre d’équipes  

seraient des explications.  La prévision budgétaire pour 2012-2013 est d’un 

déficit de 36 000$, et d’un déficit accumulé de 26 297$.  Une rencontre avec la 

direction générale, la fondation, le service éducatif et le  mouvement Kodiak 

aura lieu en février à ce sujet.  Un compte rendu sera rapporté aux membres.  

Tel que suggéré par monsieur Massé, il serait intéressant aussi de voir la 

différence au budget pour le transport depuis le changement d’autobus. 

 

Caroline donne aussi un bilan des aides financières pour les inscriptions.  Pour 

la Bourse Famille active, 23 personnes en ont bénéficié pour un total de 2820 $.   

La  Fondation Canadian Tire a aidé 15 athlètes pour un total de 2130 $. 

 
Il est résolu également que Madame Caroline Roy soit mandaté pour compléter  
 
toute demande de subvention au nom du mouvement Kodiak. 
 

6- Réaménagement du service des sports 
 
Caroline informe les membres qu’un réaménagement graduel au secteur des 

sports est débuté.  Le tout est prévu dans le projet d’immobilisation de la 

polyvalente (MAO). 

 
 



7- Évaluation et compte-rendu de la campagne d’agrumes 

Caroline présente le rapport d’évaluation de la fondation Kodiak pour la 

campagne d’agrumes. Cela constitue la meilleure campagne à vie.  Quelques 

suggestions sont émises pour maximiser les ventes (liste courriel/message 

téléphonique automatisé / appels la journée/responsabilisation des vendeurs) 

8- Gala Kodiak 

Une réflexion à faire pour l’endroit du gala Kodiak.  La salle du théâtre 

constitue une dépense supplémentaire de 2000$.  Cependant, cette solution plait 

pour le confort, la facilité pour l’organisation, etc. La réussite de l’évènement 

dépend entre autre du professionnalisme des techniciens de la salle.  Quelques 

idées sont soulevées : 

- Billet à 5$ pour les parents (opinions partagées, mais plutôt négatif). 

- Contribution volontaire ou moitié/moitié. 

- Tenir le gala aux Eskers une fois au 5 ans. 

- Commanditaires possibles … mais vérifier avec la fondation 

- Etc…  

Une décision devra être prise bientôt, mais cette consultation sera aidante. 

 

 
9- Activités à surveiller 

Josiane présente les activités à venir : La gymnastique PPC en compétition 

provinciale à Valleyfield, Jeux du Québec à Rouyn, tournoi de basket-ball 

touchant plusieurs équipes à Repentigny.  À Amos, tournoi régional de 

badminton le 8 février, match de division 1….  

Suggestion de Mario : Rendre plus visible les événements du Kodiak en ville 

(affichage, page dans le journal,…).  Trouver une façon qu’une personne qui 

n’est pas dans le réseau soit au courant lorsqu’il y a un événement local.  Tous 

les membres approuvent, on vérifie les possibilités. 



10- Concentration basket secondaire 3 

- Caroline informe les membres que la concentration basket fait 

maintenant partie des choix de cours à la polyvalente.  Cette 

concentration se veut une continuité de celle de La Calypso, il ne s’agit 

pas d’un grand changement.   

 
11- Mentores actives 

- Caroline présente le programme Mentores Actives de l’organisme Égale 

Action qui travaille à la promotion et à la place des femmes dans le sport.  

Une formation de leadership et d’organisation d’activité physique pour 

les filles de 15-17 ans  est offerte gratuitement.  La demande est 

effectuée, il reste à fixer une date.  La formation est de 6 heures, la 

direction de la polyvalente a une ouverture à ce que les jeunes filles 

suivent la formation pendant une journée d’école. Josiane et Caroline  

enverront l’information  à Yann pour que des jeunes filles de Natagan 

puissent se joindre.   

 
12- Varia 

 
• De Facto : La dernière remise des chandails De Facto a eu lieu pour 

l’équipe de cheerleading à leur compétition du 19 janvier.  Monsieur le 

président, Jonathan Cossette était présent pour faire la remise officielle. 

 
13- Fin de la rencontre : La prochaine rencontre sera proposée à l’avance 

selon les besoins.  Prévoir vérifier les disponibilités de Mario en priorité car il a 

plusieurs conseils d’établissement.  La levée de l’assemblée est préposée par 

Mario Massé.  Il est 21h. 

 
 
 



 
        

Caroline Roy 
         Secrétaire 
 


